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DergestiefelteKatertanzteumdasFeuer. 

RumpelstilzchenbegegneteimWalddemWolf. 

RotkäppchenverlorihrenSchuh. 

AschenputtelließihrHaarherunter. 

RapunzelschütteltedieBetten. 

FrauHollewohntebeidensiebenZwergen. 

SchneewittchenspieltemitdergoldenenKugel. 

DiePrinzessinkamzumLebkuchenhaus. 

HänselschliefhundertJahre. 

DornröschenkonntewegenderErbsenichtgutschlafen. 

DiePrinzessinverjagtedieRäuber. 

DieBremerstadtmusikantenstahlendemPrinzendieKleidung. 
 

Zu jedem Märchen gibt es einen Satz.  
Trenne die einzelnen Wörter mit einem | . 

Unterstreiche die Satzteile, die zusammengehören, in der gleichen Farbe. 
Schreibe die richtigen und zusammenhängenden Sätze in Dein Heft. 
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Lösung 
 

Der gestiefelte Kater stahl dem Prinzen die Kleidung. 
Rumpelstilzchen tanzte um das Feuer.  
Rotkäppchen begegnete im Wald dem Wolf.  
Aschenputtel verlor ihren Schuh. 
Rapunzel ließ ihr Haar herunter. 
Frau Holle schüttelte die Betten.  
Schneewittchen wohnte beiden sieben Zwergen.  
Die Prinzessin konnte wegen der Erbse nicht gut schlafen. 
Hänsel kam zum Lebkuchenhaus. 
Dornröschen schlief hundert Jahre.  
Die Prinzessin spielte mit der goldenen Kugel.  
Die Bremerstadtmusikanten verjagten die Räuber. 

 


